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Směrnice o vedení evidence žadatelů a vyřizování žádostí v DpS 
Určení:  

Domov pro seniory, Odlehčovací služby 

Závaznost:          
Určeno pro sociální pracovnici

Platnost od:           
20. 11. 2009
Cíl 

     


Zajistit jednotný postup přijímání, evidence a odmítnutí žadatele a stanovení podmínek pro odmítnutí žadatele a výběru žadatele pro poskytování soc. služeb.
Doručená žádost je zkontrolována, zda nechybí podpis, důchodový výměr a vyjádření lékaře.
Žádost je označena z recepce datem příchodu, k tomuto datu je zaevidována v knize
„Evidence žadatelů“. 
Žádost předá sociální pracovnice posudkovému lékaři, který stanoví, zda se zdravotní stav žadatele nevylučuje s poskytováním pobytových sociálních služeb (dle vyhlášky 505 zákona č.108/2006 Sb., § 36). 

V případě, že zdravotní stav na základě vyjádření posudkového lékaře vylučuje poskytnutí sociální služby, je žadateli zaslán dopis, v němž je informován o neposkytnutí sociální služby na základě § 91 odstavce 3 písmene c). Žádost je dále evidovaná v knize „Odmítnuté žádosti“. 
Dalším důvodem pro odmítnutí uzavření smlouvy jsou následující
Jestliže osobě, která žádá o poskytnutí sociální služby, byla vypovězena v době kratší než 6 měsíců před touto žádostí smlouva o poskytnutí téže sociální služby z důvodu porušování povinností vyplývajících ze smlouvy. Žadateli je zaslán dopis, v němž je informován o neposkytnutí sociální služby na základě § 91 odstavce 3 písmene d). Žádost je dále evidovaná v knize „Odmítnuté žádosti“. 

Jestliže poskytovatel nemá dostatečnou kapacitu k poskytnutí sociální služby. Žádost je dále evidovaná v knize „Odmítnuté žádosti“.
Neposkytuje sociální službu, o kterou osoba žádá, a to i s ohledem na vymezení okruhu osob v registru poskytovatelů sociálních služeb. Žadateli je zaslán dopis, v němž je informován o neposkytnutí sociální služby na základě § 91 odstavce 3 písmene a). Žádost je dále evidovaná v knize „Odmítnuté žádosti“. 

Odmítnuté žádosti jsou evidovány. 

Nevylučuje-li zdravotní stav poskytnutí sociální služby a spadá-li žadatel do okruhu osob poskytovatele (viz. registr poskytovatele) a není-li odmítnut pro §91 odstavec d) je žadateli na jeho adresu zaslán dopis, ve kterém je informován o tom, že  jeho podaná žádost je zařazena v evidenci žadatelů, ale z důvodu plné kapacit s ním nemůže být dle § 91 odstavce b) zákona č. 108/2006 Sb. uzavřena smlouva o poskytování sociálních služeb. Žadateli jsou dále zaslány informační materiály o sociální. Pokud je žadatel hospitalizován, pak je dopis zaslán do nemocnice.
Ke každé žádosti je veden list záznamů, kam sociální pracovnice zapisují všechny skutečnosti v komunikaci s žadatelem nebo rodinou. 
Evidence uživatelů je vedena v samostatné knize. 
Pravidla pro umístění
Zásadní kritéria

1. Urgentnost – jako urgentní jsou řešeni žadatelé s III. nebo IV. stupněm závislosti na pomoci druhé osoby (i v případě, kdy není ještě příspěvek přiznán a stav žadatele odpovídá uvedeným stupňům závislosti), kteří jsou propouštěni ze zdravotnického zařízení domů, a péči nelze zajistit jiným typem služby, nebo u nichž rodina, která doposud pečovala, již pečovat nemůže.
2. Vhodnost - důležité je posoudit možnost bydlení na uvolněném pokoji s ohledem na subjektivní návyky a potřeby žadatele (zdravotní stav, psychická situace, pohlaví a věk žadatele a zdravotní stav, psychická situace, pohlaví a věk případného spolubydlícího).

Doplňková kritéria

1. Bydliště mikroregion Veselsko: sleduje se vhodnost umístění s ohledem k místu, kde žadatel celý život bydlel nebo k němuž má vztah (toto pravidlo se uplatňuje v situacích, kdy odpovídají výše stanoveným podmínkám dva uživatele a jeden z nich spadá do mikroregionu, je smlouva podepsána s ním s ohledem k zachování kontinuity místa bydliště). 

Postup
Ze žádostí které jsou vyhodnoceny jako urgentní (zdravotní stav, který neumožňuje pobyt v přirozeném sociálním prostředí ani s pomocí terénních služeb) se vybírá žadatel dle dalšího uvedeného kritéria kterým je vhodnost umístění. 
V případě, že uvedeným kritériím odpovídá více osob, uplatňuje se doplňkové kritérium, v případě, že je i dále více žadatelů, rozhoduje datum podání žádosti.  

O výběru na volné místo je veden zápis, který je součástí evidence žadatelů.
Ve Veselí nad Lužnicí dne 20.11.2009
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